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HUOM! Laske jokainen tehtävä omalle paperilleen!
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# Lineaarista, diskreettiaikaista systeemià kuvaa ensimm¿iisen kertalurun differenssiyhtälö
/

lm-3Y* = 4

M¿iiirit¿i j¿irjestelmän alkuehto ya, kr¡n ulostulo diskreettinä aj anh etkenri k:4 on24l.

M¿iäritä ìmpulssivaste alkujaan levossa olevalle jfiestelmalle, jota kuvaa differenssivhtälo

l* -3lt-t *t nr-, - ,r-, =(I)

Oheisessa piirissä kytkin avataan ajanhetkella r : 0, jota ennen piiri on ollut jatkurlustilas-

sa. MäfitÌi kondensaattorin yli oleva jännite V(t),]K¡j|r-t > O.
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Piirri oheista tilaesitysui vastaava þtkentåi. onko ve¡kko ihnan o$austa stabiili, kun R1 :
R2: 7 {¿, Lt: Lz: 1H ja C:0.25 F.
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M¿üiritä oheisessa piiriss¿i epâlineaarisen piirikomponentin yli oleva j ännite a Newton-Raph-

son algoritmiin nojautuen. Aloita iterointi j¿i¡nitteen u awolla 0.5 V. .E : 3 V ja R : 0.5 O.

(Funktion a- deIìvaatta: È ln a).
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